

會擁有伙伴關係?

## 第一時段:歡迎你 (15分鐘)

以輕松、活潑的遊戲,帶領組員參與,並預備心歸向神。

## 第二時段:敬拜贊美 (20分鐘)

以預備好的詩歌,帶領大家敬拜神,並請同心代求~

### 美國》

#### \*川普總統移民政策:

- a. (箴 21:1) 宣告川普總統的心: 在耶和華手中,如同隴溝的水,隨意流轉。
- b. (彌 6:8) 宣告川普總統願意: 行公義、好憐憫、存謙卑的心,與神同行。

### 教會》

#### \*英文牧區:

求主幫助教會與 ChanHo 牧師 & 林中男牧師師母合作愉快! 三個月后的評估,求主明示…

#### \*教堂屋頂:

- a. 求主預備適合的承包商,收費合理。
- b. 協助完善教堂屋頂漏雪 & 漏雨現象。

#### \*宣教伙伴:

求主顯明: 本堂是否應該與少數民族歸主協

## 第三時段:話語分享 (40分鐘)

真理與愛的教會(約翰一書 4:1~12)

### 一. 真理的靈 vs 謬妄的靈(約翰一書 4:1~6)

**1** 親愛的弟兄啊,一切的靈,你們不可都信,總要試驗那些靈是出于神的不是,因為世上有許多假先知已經出來了。**2** 凡靈認耶穌基督是成了肉身來的,就是出于神的;從此你們可以認出神的靈來。**3** 凡靈不認耶穌,就不是出于神;這是那敵基督者的靈。你們從前聽見他要來,現在已經在世上了。**4** 小子們哪,你們是屬神的,並且勝了他們;因為那在你們里面的,比那在世界上的更大。**5** 他們是屬世界的,所以論世界的事,世人也聽從他們。**6** 我們是屬神的,認識神的就聽從我們;不屬神的就不聽從我們。從此我們可以認出真理的靈和謬妄的靈來。

[理解背景] 使徒約翰晚年居住在小亞西亞地區,該地的教會因異端的滲透而陷入困境。教會雖然果斷地應對,將這些異端趕逐出去(2:13,19),然而在分辯和斥退異端的過程中,卻發生了激烈的爭論,並造成了懷疑信仰的

氛圍。由於當代聖徒彼此指責和定罪，以及異端的潛在威脅，教會開始分裂。約翰寫這封信的目的，就是要用神的愛來恢復教會，並強調分辨真理與謊言的能力，以防異端再次乘虛而入。

**[信息]**基督徒若失去分辨力，就容易被謊言迷惑；若跟隨謬妄的靈，屬靈和肉體的生命都將變得荒蕪。使徒約翰的時代，假先知否認耶穌道成肉身。他們說："尊貴的神兒子，怎麼可能以邪惡的肉體來到世上呢？"並因此輕看基督的受苦與死亡。他們不明白基督正是藉由受苦，為我們擔當憂患，並洗淨我們的罪。**舊約中預言**"必有童女懷孕生子，給他起名叫以馬內利(就是神與我們同在的意思)"(賽 7:14)，表明耶穌是道成肉身的神兒子，是來到世上與世人同在的那位彌賽亞。然而，他們卻否定且不相信這個真理。今日的異端和假宗教也提出與聖經不同的主張；我們應當具備分辨力，才不致被迷惑。

**[觀察]**分辨真理與謊言的標準是什麼？

**[應用]**我可以如何幫助誰分辨謊言、跟隨真理？

## 二. 借著兒子顯明的神的愛(約翰一書 4:7~12)

7 親愛的弟兄啊，我們應當彼此相愛，因為愛是從神來的。凡有愛心的，都是由神而生，並且認識神。8 沒有愛心的，就不認識神，因為神就是愛。9 神差他獨生子

到世間來，使我們借著他得生，神愛我們的心在此就顯明了。10 不是我們愛神，乃是神愛我們，差他的兒子為我們的罪作了挽回祭，這就是愛了。11 親愛的弟兄啊，神既是這樣愛我們，我們也當彼此相愛。12 從來沒有人見過神，我們若彼此相愛，神就住在我們裡面，愛他的心在我們裡面得以完全了。

**[信息]**神就是愛的源頭。慈愛的神為了拯救身為罪人的我們，差遣祂的獨生子來到世上。這並不是因為我們有什麼特別的價值；我們因著墮落，不僅無法親近神，甚至連親近神的需要都感受不到。然而神卻為我們這樣的人，舍了祂的兒子作挽回祭，使我們能與祂和好。神先把愛賜給我們，然後命令我們說："你們也應當彼此相愛。"我們無法親眼看見神，但透過十字架，透過基督徒犧牲的愛，就可以看見神。要向世界顯明肉眼所看不見的慈愛的神，方法就是在生活中行出愛。

**[觀察]**先向我們顯明愛的神，給我們什麼命令？

**[應用]**我可以在日常生活中做些什麼來顯明神的慈愛？

**[禱告]**神啊！感謝你讓我明白，你的兒子之所以成為肉身受苦，乃是出于對罪人的愛。對於那些還不認識你的人，求你使我能以愛和犧牲的生命，將這真理傳給他們。

**第四時段：禱告服事(15分鐘)**弟兄姐妹彼此代禱。